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Ecmm IIpernapaTsl, KOTOPEIE IPDUHUMAET Barm ceIH m03BONISAIOT YOep2XKuBaTh JaBlI€HWE B HOPMaJIbHBIX
nmpeneilax U OTCYTCTBYET IMMO4Y€YHad HeHOCTAaTOYHOCTE, TO OII€Palrio II0OKAa MO2KHO He JeJaTh.

B Tom ke cnyuae, ecnu papMakonorudeckas Tepanus nepecTaHeT IIOMOTraTh U MOSIBATCS NIPU3HAKU
IIOYEeYHON HEeNOCTaTOYHOCTH, Hafo OymeT meniaTh Olepaliio: peBacKyIspru3alrio BEIIOHUTD
peBacKyIsIpu3anuio. Eciay Bo BpeMs omepanuy 3TO OKakKeTCS TEXHUYECKHA HEBO3MOXKHEIM, TOTIa
MOKHO IIPEAYCMOTPETh U HE(DPIKTOMUIO, TIPU YCIIOBUY HOPMaJIbHOU QYHKIIUYU APYTOi movyku). Ho
HedpaKTOMUS caMa 10 cebe HexenaTenbHa.



